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Praha, 25. června 2026 – Jak vypadá reálný a pro mnohé šokující digitální svět, ve kterém
dnešní děti tráví hodiny každý den? Jaký obsah jim nabízejí algoritmy, jaké trendy přebírají
a s jakými riziky se mohou setkat na sociálních sítích, v online hrách nebo při komunikaci s
neznámými lidmi? Na tyto otázky nabídne odpovědi jedinečný živý přenos odborné akce
Děti a digitální svět LIVE: Digitální realita bez filtru, pořádané Úřadem vlády České
republiky ve spolupráci s ČTÚ dne 26. 06. 2026 na půdě Lichtenštejnského paláce v Praze.

Sledujte živý přenos v pátek 26. června od 12:00 hodin.

Impuls ke konání akce dal předseda vlády vzhledem k mimořádnému ohlasu předchozí prezentace
odborníků Telekomunikační akademie ČTÚ na akci Úřadu vlády. "Začínají letní prázdniny, kdy děti
nebudou ve škole a asi budou trávit i víc času na sociálních sítích, proto je důležité, aby rodiče
věděli, jaká rizika tam na jejich děti čekají. Když jsem to vysílaní viděl poprvé, úplně mě to šokovalo,
určitě by to měl vidět každý rodič,” uvedl premiér Andrej Babiš.

Lektoři Jaroslav Doležal a Václav Linhart mají za sebou roky působení na základních školách a
proškolili jen za první pololetí tohoto roku přes 4000 dětí a 1000 dospělých. Tentokrát budou moci
přednášku zhlédnout i rodiče, pedagogové, novináři a všichni, kterým záleží na bezpečném a
zdravém digitálním prostředí pro děti.

„Děti dnes často tráví značnou část svého života v online prostoru, který dospělí neznají a kterému
mnohdy nerozumí. Chceme ukázat jeho skutečnou podobu a rizika – bez zlehčování, ale také bez
zbytečného strašení. Jen pokud budeme vědět, co děti na internetu skutečně zažívají, můžeme jim
společně s dalšími odborníky pomoci pohybovat se na něm bezpečněji,“ říká předseda Rady ČTÚ
Marek Ebert.

Během praktické ukázky představí naši odborníci konkrétní příklady reálných situací napříč
věkovými skupinami – od nejmenších dětí až po dospívající. Zaměří se na virální a návykový obsah na
videoslužbách, streamování ve školním i domácím prostředí, prostředí populárních online her,
komunikaci na sociálních sítích a v chatovacích aplikacích, ale také na témata kyberšikany,
manipulace, nátlaku, sexualizovaného obsahu či zneužívání dětské intimity. Všechny ukázky budou
pocházet výhradně z veřejně dostupných zdrojů a budou upraveny tak, aby nebylo možné
identifikovat konkrétní děti ani další osoby. Cílem je nabídnout přímou zkušenost s tím, co děti v
online světě opravdu vidí a prožívají.

"Ukazujeme velmi názorně a v reálném čase, co a jak děti online skutečně dělají a jaká rizika se s tím
pojí. S dětmi i rodiči pak mluvíme o tom, jak tato rizika eliminovat,“ uvádějí oba lektoři.

Součástí programu bude také debata o tom, jak na nové výzvy digitálního prostředí reagovat – jakou
roli mají rodiče, školy, stát i samotné digitální platformy. Český telekomunikační úřad bude v
aktivitách pokračovat, v plánu je webový rozcestník i osvětová kampaň.
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